

ОСТРОВОК СТАЛ РОДНЫМ

Уже третий год в детской библиотеке работает созданный в феврале 2018 года клуб для детей с ограниченными возможностями здоровья «Островок доброты». Основатель и руководитель клуба — сотрудник детской библиотеки Виктория Николаевна Красицкая.

За эти годы все его участники стали одной большой и дружной семьей. Виктория Николаевна смогла найти ту ниточку, которая объединяет детей и взрослых. Занятия и мастер-классы проходят всегда очень интересно, познавательно. Ребята постоянно чему-то учатся, узнают для себя что-то новое, своими руками и при помощи родителей создают всевозможные творческие и кулинарные шедевры. Эти встречи приносят детям и взрослым много радости, удовольствия и положительных эмоций.

К сожалению, в связи с пандемией занятия проходят не каждый месяц, но от этого они становятся только более долгожданными для «островитян». Каждая встреча всегда посвящена какому-то событию. Например, первая в этом году была посвящена прекрасному светлому празднику Рождества Христова. В.Н. Красицкая рассказала о богатой истории этого праздника, о традициях и поверьях, связанных с этим днем. А еще о том, что на Рождество принято дарить друг другу подарки, они должны быть особенными, сделанными от души своими руками. Ребята и родители окунулись в предпраздничную атмосфе-



ру и с удовольствием мастерили рождественскую открытку «Ангел», проявляя выдумку, фантазию и усидчивость.

В следующий раз уже отмечали двухлетие своего любимого «Островка». Сотрудники библиотеки постарались и приготовили ко дню рождения клуба множество сюрпризов. Замечательным подарком стал кукольный спектакль по мотивам сказки Г. Лаптевой «Добрая-добрая сказка». И дети, и взрослые с удовольствием его смотрели. Неожиданным сюрпризом для всех стал красочный видеофильм о самых ярких моментах незабываемых встреч в клубе в 2019 году.

«Прелестные наследники природы» — под таким названием прошло мероприятие, посвященное празднику 8 Марта. В течение двух часов присутствующие

наслаждались прекрасной классической музыкой и стихами, которые им читала Виктория Николаевна. Вспоминали приметы первого весеннего месяца, отвечали на вопросы викторины «Цветик-семицветик», изготавливали розы на мастер-классе.

Кто из нас не любит сказки? Наверняка нет такого человека, кого не затронула бы их удивительная сила. Очередная встреча клу-

ба была посвящена магии волшебных страниц. При помощи литературной игры-путешествия вместе со своим руководителем ребята отправились в сказочное путешествие по стране литературных народных сказок. Участники вспоминали любимые сказки и их героев, разгадывали загадки, произносили волшебные заклинания, которые помогали сказочным героям преодолевать препятствия и бороться со злом. Дети попробовали себя в роли художников, создавая песочные картины.

Если вам понадобятся красивые осенние открытки, почему бы вам их не сделать в технике квиллинга? Это создание объемных изображений с помощью специального инструмента и скрученных полосок бумаги. А вот члены клуба «Островок доброты» прекрасно с этим справились, изготовив на очередной встрече

собственными руками прекрасную яркую открытку «Осень».

20 октября профессиональный праздник отмечает повар и кулинары всего мира. О том, кто придумал этот замечательный праздник и как его отмечают «повелители гриля и волшебной духовки», «островитяне» узнали на кулинарном мастер-классе, который состоялся на их очередной встрече. Вместе с Викторией Николаевной они испытали свои кулинарные способности, приготовив невероятно красивый и вкусный салат «Радуга». Затем в уютной дружеской обстановке все вместе с удовольствием дегустировали свой шедевр. От очередной встречи и совместного творчества все получили заряд хорошего настроения и позитива. Расставались участники с предвкушением скорой встречи в своем родном клубе.

П. ВЛАДИМИРОВА.

